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Є дн ай м ось  в славетній родині
У стінах Національного педагогічного університету імені 

М.П. Драгоманова відбулася молодіжна освітньо-патріотична 
акція "Єднаємось в славетній родині", організована до 10-річно- 
го ювілею Інституту екології, економіки і права та в рамках 
святкування 180-річчя флагмана педагогічної освіти України.

дентське самоврядування, 
здійснюється волонтерська 
діяльність. Однозначно, зробле
но чимало, але є на кого рівняти
ся — наш флаг ман вищої педа
гогічної освіти — Національний 
педагогічних університет, імені 
Михайла Драгоманова", — за
певнила Олена Биковська.

На адресу вищого навчального 
закладу приватної форми влас-

ритет Інституту свідчать йоі о роз
винені партнерські стосунки з 
низкою вищих навчальних за
кладів Латвії, Польщі, Словаччи
ни, Чехії та інших держав", — за
значили у департаменті вищої 
освіти МОН.

У свою чергу ректор Національ
ного педагогічного університету 
ім. М.П. Драг оманова, за сприян
ня якого й було 10 років тому

вами прагнемо до знань: пізнати 
істину і сформувати в собі люди
ну, патріота, тромадянина нашої 
незалежної держави і світу. Ми 
зичимо всім народам добра і 
справедливості", — закликаючи 
до єднання, зазначив Віктор Анд- 
рущенко.

Натомість президент Національ
ної академії педаю іічних наук 
України, академік, доктор філо
софських наук, професор Ва
силь Кремень спробував з'ясу
вати причини, що дозволили 
Інституту посісти чільне місце 
серед численних ВНЗ України.

"Перш за все, організатори 
Інституту виокремили найбільш 
важливі з погляду сучасності для 
суспільства напрямки освіти і на
уки — екологія, економіка, право. 
Друга обставина, яка зробила

Володимира Талашка іа Наталі 
Бучинської.

Зокрема, український актор і 
режисер’ Володимир Талашко 
виконав пісню "Ніч яка місяч
на..." й прочитав "Молитву за 
Україну". Енергійний митець 
поділився з присутніми дома 
правилами, якими завжди ке
рується сам: "Навчити не можна 
— можна навчитися" і "Не со
ромно не знати — соромно зна- 
ти. що не знаєш, і не дізнатися".

Водночас Герой України, про- 
ректор-директор Інституту мис
тецтв Національного педа- 
гоїічното університету ім. М.П 
Драгоманова (що розташований 
водному приміщенні з Інститутом 
еколопї, економіки іа права), ака
демік НАПН України, український 
хоровий диригент, композитор.
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цей Інститут популярним -  те, 
що наша молодь вкотре підтвер- 
дила: відчуває, в чому найперші і 
найважливіші виклики, які поста
ють перед суспільством. І третя 
обставина — те,.що Інститут, бе
зумовно, народився під гарною 
зіркою: він розташований у 
Національному педагогічному 
університеті імен М.П. Драг ома
нова і сьогодні його очолює Оле
на Володимирівна Биковська — 
людина енергії, якої вистачить не 
на один інститут".

Як турботлива українська гос
подиня, ректор інституту-ювіля- 
ра опікувалася кожним елемен
том свята й, здавалося, всіи іала 
бути в кількох місцях одночасно: 
то на сцені, то у глядацькій залі, 
то за кулісами. А таких компо
нентів освітньо-патріотичної 
акції було чимало: студентський 
флешмоб на підтримку єдності 
і а розвиїку України, ірадиційні 
особисті вітання з нагоди ювілею 
від знаних освітян, науковців, 
діячів культури, вітальні адреси 
від чиновників, вручення наго
род, що поєднувалися з ук
раїнською піснею, поетичним 
словом, ганцем у виконанні як 
юних вихованців столичних по
зашкільних навчальних закладів, 
так і народних артистів України

педагог Анатолій Авдієвський 
звернув увагу присутніх на 
згубність того, що з навчальних 
програм сьогодні вилучено ас
пект музично-естегичного вихо
вання підростаючого покоління.

"Чомусь ми знехіували таким 
аспектом уваги, як духовна еко
логія, виховання підростаючого 
покоління в любові до мис- 
іец іва, до своєї рідної пісні, в 
якій захована наша історія. І то
му я звертаюся до наших сусідів: 
давайте об ’єднаємося та поно
вимо музично-естеїичний цикл 
у наших школах. Бо коли ми ду
ховно будемо формувати 
свідомість людини, любов до 
нашої землі, нашого народу, 
справжніх патріотів, тоді не зна
тимемо проблем ні на сході, ні 
на заході країни", — наголосив 
Анатолій Авдієвський.

Лейтмотивом молодіжної 
освітньо-патріотичної акції 
"Єднаємось в славетній родині" 
стала любов до справи, якою 
займаєшся, та до рідної землі — 
України.

Світлана
ГОРСЬКА,

кор. "Освіти" 
Ф ото автора

ності, який нещодавно розпочав 
свій розвиток, але, за словами 
більшості гостей свята, посів на
лежне місце в системі вищої 
освіти України, надійшло чимало 
привітань. Серед них — і від 
профільного міністерства. "За 10 
років Інститут довів свою 
життєздатність, акредитував 
свою освітню діяльність та отри
мав право надавати вищу освіту 
магістерського рівня. Про авто-

створено ПВНЗ "Інститут екологи, 
економіки і права", академік 
НАПН України, член-коресмон- 
дент НАН України, доктор філо
софських наук, професор Віктор 
Андрущенко назвав професорсь
ко-викладацький та студентський 
колективи вишу-ювіляра побра- 
тимами-драгоманівцями. "Ви 
наші рідні — драгоманівці, бо ми з 
вами проживаємо в одних гурто
житках, ми з вами слухаємо од
них прекрасних викладачів, ми з

Захід зібрав у одній залі дер
жавних і громадських діячів, уче
них і педагогів, молодь і дітей. 
Усіх поєднало мистецтво, освіта, 
наука, майбутнє і Україна. Таку 
думку висловила ректор Інститу
ту екології, економіки і права, 
завідувач кафедри позашкільної 
освіїи Національного педа- 
гогічного університету імені М.П. 
Драгоманова, доктор педа- 
югічних наук, професор Олена 
Биковська.

Очільниця ВНЗ-ювіляра роз
повіла присутнім про головні до
сягнення свого підопічного. "За 
роки діяльності Інститут підготу
вав близько 2 тисяч фахівців з 
вищою освію ю. На сьоюдні він 
забезпечує багатоступеневу 
освіту за 15 напрямами та 
спеціальностями для ук
раїнських й іноземних студентів, 
активно проводиться наукова й 
міжнародна робота, діє сту-
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